

正誤表

弊社書籍『まるごとわかる！ 会社設立と運営の教科書』の初版に下記のような誤りがありました。慎んでお詫びするとともに、訂正させていただきます。

記

31 ページ 上から 2 行目

誤 株式会社は一番多く設立されている

正 合同会社の設立数は増加傾向にある

48 ページ 上段 1 行目 緑文字

誤 融資が通りやすいのか個人より法人

正 融資が通りやすいのは個人より法人

72 ページ 上段右から 5 行目

誤 「取締役会」「取締役会」

正 「取締役」「取締役会」

72 ページ 上段右から 9 行目

誤 株主総会と取締役会です。

正 株主総会と取締役です。

82 ページ 上段左から 4 行目

誤 会社設立日は法務局がそれ以外の日

正 会社設立日はそれ以外の日

87 ページ 会社の事業目的 営利性欄

誤 営利を追求したいなら

正 営利を追求しないなら

87 ページ 会社の事業目的 下部の表上から 1 行目

誤 期間

正 具体例

90 ページ 下段左から 2 行目

誤 日本正確金融公庫

正 日本政策金融公庫

127 ページ ポイント上から 1 行目

誤 500 万円以下の

正 500 万円以上の

156 ページ 下段右から 7 行目

誤 隣

正 となり

161 ページ メリット③ 例)

誤 100 万円の製造機械を購入

正 30 万円の製造機械を購入

167 ページ ポイント上から 2 行目

誤 20 万円以下の

正 20 万円以上の

199 ページ クラウドファンディングサービス(CFS)の図

誤 起案者→出 資→ [CFS] ←募 集←支援者

誤 起案者←リターン← [CFS] →資 金→支援者

正 起案者→募 集→ [CFS] ←出 資←支援者

正 起案者←資 金← [CFS] →リターン→支援者

209 ページ 儲けるとはの図

誤 販売価格 1,500 円+仕入れ価格 1,000 円=儲け 500 円

正 販売価格 1,500 円-仕入れ価格 1,000 円=儲け 500 円

誤 販売価格 1,000 円+仕入れ価格 1,000 円=儲け 0 円

正 販売価格 1,000 円-仕入れ価格 1,000 円=儲け 0 円

215 ページ 内的要因から価格を考えた場合 月の行

誤 月刊必要販売数量 667 個

正 月刊必要販売数量 1667 個

以上